

Администрация города Дудинки отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ 06 мая 2025 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

• На Таймыре прошли учения антитеррористической защищенности образовательных организаций

2. СМИ о городе Дудинке:

- Муниципальный земельный контроль выявил незаконно установленные нестационарные объекты
- Ансамбль «Хэйро» представил документальный концерт
- В преддверии Дня Победы в Дудинке определили самых метких стрелков

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР:

- В Норильске усилены меры безопасности при проведении Праздника Победы
- В Норильске мошенники вновь обчистили мужчину на сумму более миллиона

4. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Михаил Котюков: «Каждый, кто сегодня защищает нашу страну, национальный герой»
- Опытным депутатам и чиновникам Красноярского края повысили пенсии

5. СМИ о России:

- На параде Победы в Москве ждут лидеров 29 государств
- Матвиенко заявила, что РФ обладает ресурсами для обеспечения безопасности парада в Москве
- В Минфине РФ не планируют прибегать к спецмерам для повышения доходов бюджета-25
- Средний трудовой стаж пенсионеров достиг 8,2 года
- Ваza: в городах России начали отключать мобильный интернет

6. CBO:

- Россия и Украина провели обмен пленными по формуле "205 на 205"
- Новости об основных событиях в зоне СВО 6 мая

7. Разное

- До последнего украинца: как НАТО втащила Киев в войну против России
- 8. Курс валют
- 9. Прогноз погоды

1. СМИ о Таймыре

На Таймыре прошли учения антитеррористической защищенности образовательных организаций

В столице Таймыра 30 апреля на базе Дудинской средней школы №1 прошли Всероссийские учения по отработке комплексного сценария «Действия сотрудников охраны, обучающихся и работников образовательных организаций при захвате заложников и срабатывании на территории образовательной организации взрывного устройства, доставленного беспилотным летательным аппаратом» (далее – учения).

В учениях были задействованы педагоги, персонал, учащиеся образовательного учреждения, сотрудники охраны, МВД, Росгвардии, МЧС и ГОЧС. Всего 340 человек.

В рамках мероприятия были отработаны действия сотрудников охраны, обучающихся и работников образовательных организаций при захвате заложников, а также при срабатывании на территории образовательной организации взрывного устройства, доставленного беспилотным летающим аппаратом.

Отметим, учения прошли на высоком уровне, все участники четко и своевременно отработали действия.

«Таймыр»

2. СМИ о городе Дудинке

Муниципальный земельный контроль выявил незаконно установленные нестационарные объекты

Сотрудниками отдела земельных отношений в ходе муниципального земельного контроля на территории города Дудинки были выявлены незаконно установленные нестационарные объекты в районе жилых домов № 1, 1A, 7, 9 на ул. Дудинская, № 20/1 на ул. Островского, Северной объездной дороги и бывшего рыбзавода.

Администрация Дудинки информирует владельцев временных строений и контейнеров, установленных в районе бывшего рыбзавода о необходимости в 30-дневный срок с момента опубликования данной информации осуществить работу по освобождению территории. По истечении установленного срока вывоз нестационарных объектов будет осуществлен третьими лицами с возложением затрат на владельцев в соответствии с Решением Дудинского городского Совета депутатов от 12 апреля 2013 года № 11-0511 «Об утверждении Положения о порядке размещения нестационарных объектов на территории города Дудинки».

По вопросу предоставления земельного участка для размещения нестационарных объектов на законном основании горожан просят обращаться в отдел земельных отношений городской администрации, расположенный по адресу: г. Дудинка, ул. Советская, д. 41, каб. 217, каб. 222, телефоны для справок: 2-75-33, 2-75-30.

Ансамбль «Хэйро» представил документальный концерт

В минувшую субботу в городском Доме культуры состоялся благотворительный документальный концерт «Подвигу Таймыра посвящается» Таймырского народного ансамбля песни и танца народов Севера «Хэйро». Мероприятие было посвящено 80-летию Великой Победы и подвигу земляков-таймырцев в Великой отечественной войне.

Вниманию зрителей представили героическая летопись о том, как из сурового края, из самого сердца Таймыра, защитники отправлялись на фронт. Рассказы об их подвигах, наполненные отвагой и преданностью родной земле, представили в музыкальных номерах, танцевальных композициях и архивных видеоматериалах.

В программу вечера также вошли премьерные номера: ненецкий танец под названием «Однажды в стойбище», зажигательный «Русский перепляс» и проникновенную песню «Вечно в строю» в исполнении автора Николая Сулейманова.

В фойе Дома культуры была организована дегустации блюд национальной кухни «СВОя еда», организованная автономными некоммерческими организациями «ЦОКСИ» и «Этника»,

В преддверии Дня Победы в Дудинке определили самых метких стрелков

Со второго по пятое мая в кинодосуговом центре «Арктика» проходило первенство города по стрельбе из пневматической винтовки, посвященное 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. В соревнованиях, проведенных лично-командном зачете, в этом году приняло участие рекордное число команд — 59 команд.

В личном первенстве среди мужчин первое место с результатом 47 баллов заняли Александр Диженко и Вячеслав Авдеев. Второе место заняли Ильшат Рамазанов и Эдуард Алмадаков, выбившие по 46 очков. Павел Эспок, Руслан Туглаков, Артем Бронш, Александр Скакун, Марсель Мухаметов, Антон Герасимов стали третьими. Их результат 45 очков.

Самым метким стрелками среди женщин оказались Анастасия Ключка и Светлана Диженко (46 очков). Второй результата показали Елена Стыкон, Наталья Звягинцева, Олеся Шарафутдинова, Екатерина Патлатая, Татьяна Слабкова, Олеся Арсентьева — 45 очка. Заслуженное третье место, выбив 44 балла, завоевала Юлия Бабкина.

В общекомандном зачете лучшей оказалась команда «Огнеборец», второе место заняли представители «Юниора». Третье место, по числу набранных очков, завоевала команда кинодосугового центра «Арктика».

Среди команд образовательных учреждений первое место заняла первая школа. Второе место разделили «Таймырский колледж» и «Сокол». Команда «Патриоты Таймыра» завоевала третье место.

В личном зачете среди юношей и девушек лучшие результаты показали Нина Поротова и Георгий Карпов, их результаты 42 и 44 очков, соответственно. Второй у Русланы Турдагиной (41 очко) и Дмитрия Казачек (43 очка). Третье место присуждено за результаты в 40 очков Юлии Капустиной, Карине Чудин, и за 41 очко — Валерию Яптунэ и Егору Никипелову...

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР

В Норильске усилены меры безопасности при проведении Праздника Победы

В преддверии 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне в Норильске усилены меры безопасности. Правоохранительные органы и местные власти координируют действия для защиты общественного порядка в праздничные дни, привлечены также частные охранные организации.

На официальном сайте Норильска мэрия информирует, что на площадках проведения мероприятий установят стационарные и переносные металлодетекторы, а также металлические ограждения. В связи с досмотрами жителям и гостям города рекомендуется приходить на праздничные мероприятия заранее.

Запрещено иметь при себе оружие, колющие или режущие предметы, взрывчатые вещества, их компоненты, аэрозольные баллончики, сжатые или сжиженные газы, кроме карманных зажигалок, любую пиротехнику, средства маскировки или предметы, затрудняющие установление личности.

В места официального празднования нельзя будет попасть, имея с собой крупные сумки, стеклянные, металлические и пластиковые контейнеры, в том числе для продуктов, бутылки и банки, за исключением пластиковых контейнеров с детским питанием.

Не следует брать алкогольные напитки, любые красящие жидкости, кетчуп, майонез, яйца и другие продукты. Оставьте дома животных.

Запрещены древки для флагов или плакатов любого типа (исключение составляют гибкие пластмассовые длиной до одного метра), любые сыпучие вещества, кроме лекарств в заводской упаковке.

Нельзя использовать беспилотные аппараты, перемещающиеся по земле, на воде и под водой, составные части (двигатели, винты, аккумуляторы, электронные плакаты и иные компоненты). Придется обойтись и без велосипеда, электросамоката, гироскутера, а также фонарей любого типа.

С 1:00 до 20:00 9 мая будет временно ограничено движение и парковка транспорта на Ленинском проспекте.

«Северный город»

В Норильске мошенники вновь обчистили мужчину на сумму более миллиона

За прошедшую неделю сотрудники Норильского отделения полиции зарегистрировали 1375 заявлений и сообщений о происшествиях, сообщили в пресс-службе ведомства.

За это период правонарушители совершили 31 преступление, из которых раскрыто 13. В их числе кража, незаконные действия с наркотиками, управление транспортным средством в состоянии опьянения и другие.

Большую часть нераскрытых преступлений составляют мошенничества. Так, в местное отделение полиции обратился 32-летний норильчанин, который сообщил, что ему позвонил мнимый сотрудник банка и предупредил, что мужчине срочно необходимо перевести сбережения на «безопасный счет». Поверив собеседнику, молодой человек перевел деньги по указанным реквизитам, в результате чего лишился более миллиона рублей. По данному факту возбуждено уголовное дело.

Также за прошедшую неделю стражи порядка пресекли 134 административных правонарушения, из них: 8 — за распитие спиртных напитков, 21 — за появление в пьяном виде, 3 — за уклонение от исполнения административного наказания, 12 — за мелкое хулиганство, 25 — за миграционные нарушения и другие...

«Северный город»

4. СМИ о Красноярском крае и СФО

Михаил Котюков: «Каждый, кто сегодня защищает нашу страну, – национальный герой»

Накануне 80-летнего юбилея Победы Михаил Котюков побывал в Красноярском краевом госпитале для ветеранов войн и в гарнизонном военном госпитале Красноярска. Губернатор ознакомился с современными методиками реабилитации, поговорил с пациентами и поздравил всех с наступающим праздником.

Как рассказал главе региона начальник госпиталя для ветеранов войн Алексей Подкорытов, в отделении реабилитации госпиталя современная аппаратура помогает ветеранам специальной военной операции вновь обрести после ранений способность ходить, бегать и выполнять силовые упражнения. Здесь установлены новейшие устройства для улучшения координации, увеличения подвижности конечностей и разработки мелкой моторики рук. На тренажёрах пациенты могут восстановить спортивную форму, а с помощью устройств виртуальной реальности – улучшить координацию и стимулировать определённые зоны мозга.

В гарнизонном военном госпитале Красноярска Михаил Котюков также пообщался с пациентами – участниками специальной военной операции и пожелал ребятам скорейшего выздоровления.

Глава региона поздравил тех, кто проходит лечение в обоих госпиталях, с наступающим юбилеем Победы.

Михаил Котюков, Губернатор Красноярского края: «Так устроен наш мир, что периодически приходится доказывать – фашизму не место на нашей планете. И за последний век доказывать это во второй раз приходится русскому солдату. Мы считаем, что каждый, кто сегодня защищает нашу страну – национальный герой. Настрой у ребят на передовой – не отступать, не сдаваться и добиться результата. Наши заводы, которые приехали в Красноярск в начале 1940-х годов, и сегодня работают практически в три смены, поэтому и щит, и меч Победы куются в Сибири. Мы победили тогда, победим и сейчас. Правда за нами, и мы точно победим. С наступающим праздником!»

В лечебных учреждениях для пациентов подготовили торжественный концерт. Ведущие красноярские артисты исполнили популярные песни военных лет и песни о войне.

К юбилейной дате труженикам тыла и ветеранам СВО, проходящим лечение и реабилитацию, вручили праздничные наборы конфет. Отметим также, что все инвалиды и участники Великой Отечественной войны, проживающие на территории Красноярского края, получат к празднику ценные подарки от региона.

Красноярский край

Опытным депутатам и чиновникам Красноярского края повысили пенсии

Губернатор Красноярского края Михаил Котюков подписал закон о внесении изменений в одну из статей закона о государственных должностях. Эта статья касается размера пенсий.

Изменения касаются тех, кто замещал государственные должности на постоянной основе и получал зарплату за счет краевого бюджета.

Ранее в законе указывалось, что пенсия за выслугу лет указанным лицам устанавливается в таком размере, чтобы сумма ее составляла 55% месячной зарплаты при замещении госдолжности на постоянной основе от 4 до 9 лет и 75% — при работе свыше 9 лет.

Поправки же меняют цифры: вместо 75% теперь будет 85% при работе от 9 до 14 лет. Также появится новая норма: пенсии в 95% от размера зарплаты будут положены тем, кто проработал свыше 14 лет.

Закон вступит в силу через 10 дней после дня его публикации. Напомним, на прошлой сессии депутаты Заксобрания приняли законопроект сразу в двух чтениях.

ДЕЛА

5. СМИ о России

На параде Победы в Москве ждут лидеров 29 государств

В Москву 9 мая на парад к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне приедут лидеры 29 стран. Ожидается три официальных визита — президента Венесуэлы Николаса Мадуро, председателя КНР Си Цзиньпина и генсека ЦК Коммунистической партии Вьетнама То Лама. Владимир Путин с 7 по 10 мая проведет более 15 двусторонних переговоров. О предстоящих мероприятиях к 80-летию Победы журналистам рассказал помощник президента Юрий Ушаков.

Гости парада Победы

На параде в честь Дня Победы будут присутствовать лидеры 29 стран — Азербайджана, Армении, Белоруссии, Казахстана, Киргизии, Таджикистана, Туркменистана, Узбекистана, Абхазии, Боснии и Герцеговины, Бразилии, Буркина-Фасо, Венесуэлы, Вьетнама, Гвинеи-Бисау, Египта, Зимбабве, КНР, Конго, Кубы, Лаоса, Монголии, Мьянмы, Палестины, Сербии, Словакии, Экваториальной Гвинеи, Эфиопии, Южной Осетии. Индия, Никарагуа и ЮАР будут представлены на достаточно высоком уровне, сказал Ушаков.

В торжественных мероприятиях примут участие генеральные секретари ШОС, СНГ, ЕАЭС, ОДКБ, Организации исламского сотрудничества, Комиссии Африканского союза, Союзного государства России и Беларуси, президент Нового банка развития. Также на парад приглашены главы всех аккредитованных в России дипломатических представительств и руководители оборонных ведомств 34 государств, рассказал Ушаков. По его словам, будут на параде и ветераны из ряда зарубежных стран, в том числе из Израиля и США.

По Красной площади пройдут парадные расчеты из 13 стран. Из Азербайджана, Вьетнама, Белоруссии, Египта, Казахстана, Китая, Киргизии, Лаоса, Монголии, Мьянмы, Таджикистана, Туркмении и Узбекистана, рассказал Ушаков. Расчета КНДР на Красной площади не будет, но помощник Путина без подробностей анонсировал у президента «одну интересную встречу».

Центральная встреча

Главным гостем на параде будет председатель КНР Си Цзиньпин. Он посетит Россию с официальным визитом. Владимир Путин проведет с ним переговоры 8 мая в узком и расширенном составе. По завершении их лидеры подпишут два совместных заявления, ряд

межправительственных документов, после этого состоятся заявление для СМИ и официальный завтрак.

Затем лидеры двух стран, уже по традиции, поговорят с глазу на глаз. По словам Ушакова, именно там будут обсуждаться ключевые вопросы стратегического взаимодействия и «самые деликатные и чувствительные вопросы». В частности, Путин и Си поговорят о конфликте на Украине, российско-американских отношениях, газопроводе «Сила Сибири – 2» и других темах.

Марафон встреч

7 мая в Москву с официальным визитом прибудет президент Венесуэлы Николас Мадуро, который также останется на празднование Дня Победы.

По итогам встречи Путина и Мадуро будет подписан договор о стратегическом партнерстве и сотрудничестве. Также на 7 мая у Путина запланированы еще три встречи – с президентом Кубы Мигелем Диас-Канелем Бермудесом, президентом Монголии Ухнаагийном Хурэлсухом и президентом Конго Дени Сассу-Нгессо.

9 мая после парада Победы и официального приема первые переговоры у Путина пройдут с президентом Бразилии Луисом Инасиу Лулой да Силвой. Ушаков назвал эту страну приоритетным партнером России в Латинской Америке. По его словам, на переговорах будет обсуждаться в том числе деятельность инициированной Бразилией и Китаем группы «Друзья мира» для урегулирования конфликта на Украине.

Также в этот день у Путина пройдут переговоры с президентом Египта Абделем Фаттахом ас-Сиси. Затем Путин примет двух европейских лидеров — президента Сербии Александра Вучича и премьера Словакии Роберта Фицо. Завершатся двусторонние встречи 9 мая переговорами с президентом Узбекистана Шавкатом Мирзиёевым. В этот день часть бесед пройдет «на ногах», поскольку ряд полноформатных встреч не удалось согласовать изза нехватки времени, отметил Ушаков.

Третий официальный визит в Россию в ходе мероприятий к празднованию 80-летия Победы пройдет 10 мая. Путин встретится с вьетнамским лидером То Ламом. По итогам встречи будет принята совместная декларация и подписан ряд документов.

На 10 мая также запланировано еще шесть встреч – с президентом Лаоса Тхонглуном Сисулитом, президентом Зимбабве Эммерсоном Мнангагвой, президентом Палестины Махмудом Аббасом. Затем у Путина будут встречи с президентом Буркина-Фасо Ибрагимом Траоре, президентом Абхазии Бадрой Гунбой и президентом Южной Осетии Аланом Гаглоевым.

Как оценивают мероприятия

«Празднование 80-летия Великой Победы превращается поистине в крупнейшее международное мероприятие. Это показатель растущего авторитета России в мире. Я бы в личном плане мог сравнить вот эти четыре рабочих майских дня с октябрьским саммитом БРИКС в Казани», — считает Ушаков. Несмотря на по-прежнему враждебное отношение со стороны ряда западных стран, Россия «весьма успешно проводит крупнейшие масштабные международные мероприятия», добавил он.

Визит Си на 80-летие Победы в Москву в каком-то смысле символический жест, учитывая, что Путин сам планирует посетить Пекин в сентябре во время празднования 80-летия окончания Второй мировой войны, говорит научный руководитель Российского совета по международным делам Андрей Кортунов. Для европейских же политиков визит в Москву – это выражение несогласия с политикой Евросоюза относительно России и российско-украинского конфликта и демонстрация независимости, считает эксперт. «Для других государств это возможность оказаться в сообществе незападных лидеров, чтобы обсудить вопросы реформирования мирового порядка, продолжить диалог, который происходил на саммите БРИКС в Казани», – считает Кортунов.

Пекин приветствует любые шаги третьих стран, которые помогут решить российскоукраинский кризис, говорит Кортунов: «При этом роль Китая может оказаться значительной, если возникнет вопрос участия международных миротворцев. Ясно, что для российской стороны участие китайских военных — наиболее предпочтительный вариант. То есть возможно обсуждение и участие китайской стороны в вопросах послевоенного восстановления Украины».

Визит глав 29 государств в российскую столицу — показатель растущего авторитета России на международной арене, считает программный директор Международного дискуссионного клуба «Валдай» Тимофей Бордачев. Кроме того, это доказывает, что значительное количество государств разделяют такие же, как Москва, оценки итогов Второй мировой войны, полагает политолог.

...Москва – подходящее место для глав государств центральноазиатских и кавказских республик для сверки часов по актуальным вопросам региона и углубления торгово-экономического и военного сотрудничества с Россией, отмечает завсектором Центральной Азии ИМЭМО РАН Станислав Притчин. Лидеры этих стран, посещая парад Победы в российской столице, символически признают ошибочность доминирующего на Западе подхода, умаляющего вклад СССР в победу над нацизмом, считает эксперт.

Ведомости

Матвиенко заявила, что РФ обладает ресурсами для обеспечения безопасности парада в Москве

Россия имеет все необходимые ресурсы для обеспечения безопасности гостей парада Победы в Москве 9 мая и предотвращения провокаций, заявила спикер Совета Федерации Валентина Матвиенко.

"Те, кто принял приглашение, - опытные, состоявшиеся, умные политики, способные адекватно оценивать реальность и понимающие, что Россия обладает всеми необходимыми ресурсами с запасом, чтобы гарантировать безопасность на параде и предотвратить любые провокации", - сказала Матвиенко в интервью "Известиям", опубликованном на сайте издания.

Так она ответила на вопрос о словах президента Украины Владимира Зеленского о предстоящем параде Победы в Москве и гостях этого мероприятия. В частности, ранее он заявил, что в России "переживают, что у них парад под вопросом, и правильно переживают". Кроме того, как писали СМИ, Зеленский заявлял, что Украина не может гарантировать безопасность мировых лидеров, которые приедут в Москву на 9 мая.

По мнению Матвиенко, это недопустимые и преступные высказывания, которые "не должны остаться без внимания и политического осуждения в цивилизованном обществе".

"Но могу вас заверить: подобные угрозы точно не влияют на решение зарубежных гостей, которые планируют посетить Москву", - сказала спикер Совета Федерации.

INTERFAX.RU

В Минфине РФ не планируют прибегать к спецмерам для повышения доходов бюджета-25

Задействовать специальные меры, в том числе налоговые, для повышения доходов бюджета на 2025 год не планируется, заявил на брифинге министр финансов Антон Силуанов.

"Ни к каким спецмерам не планируем в этом году прибегать для увеличения доходов федерального бюджета. Помните, у нас был в прошлом году спецналог. В этом году надеюсь, что мы справимся без принятия неординарных мер в ходе исполнения бюджета. Тем более всегда к таким решениям негативно относится бизнес", - сообщил Силуанов.

"Если уж вводить какие-то налоговые решения, нужно вводить с очередного финансового года, обсуждать с бизнесом. В текущем году мы не рассматриваем такого рода решения", - подчеркнул министр.

Власти для пополнения доходов бюджета вводили с 1 января 2024 года разовый налог для крупных компаний, у которых средняя величина прибыли за 2021-2022 годы оказалась выше 1 млрд рублей, так называемый windfall tax. Взимание налога было выстроено таким образом, что основная его часть поступила в бюджет в 2023 году (в таком случае компании могли платить его по ставке 5%). Общие поступления налога на сверхприбыль составили 318,8 млрд рублей, из них 3,3 млрд рублей было зачислено за 2024 год.

Средства от налога были направлены на поддержку семей с детьми. Позже глава РСПП Александр Шохин называл windfall tax в числе "подарков", которые бизнес не хотел бы больше получать от правительства.

INTERFAX.RU

Средний трудовой стаж пенсионеров достиг 8,2 года

Россияне, вышедшие на пенсию, продолжают работать в среднем еще 8,2 года. Впервые такой подсчет Росстат провел в 2011 г., и тогда трудовой стаж пенсионеров составил шесть лет. В 2020 г. он вырос до 7,02 лет, а в 2022 г. — до 7,47 года, сообщил ТАСС.

Продолжительность работы зависит от статуса пенсионера. Те, кто выходит на пенсию по достижении общеустановленного пенсионного возраста, работают в среднем лишь 2,2 года. Россияне, имеющие право на досрочную или военную пенсии, сохраняют трудоспособность 8,1 года, а получающие выплаты по инвалидности — 13,1 года.

При этом доля работающих пенсионеров в России снижается. По итогам 2024 г. она составила 17%, в 2011 году была 23%, в 2014-м — 22,3%, в 2020-м — 20%.

Судя по опросу «Авито Работы», 61% россиян планируют продолжить трудовую деятельность после выхода пенсию. 35% из них хотят работать на полной занятости, 18% рассматривают возможность подработки или фриланса.

На пенсии люди хотят оставаться востребованными и полезными (28%), общаться с новыми людьми (21%), идти в ногу со временем, осваивать новые технологии и расти в профессиональной сфере (19%).

При этом в числе главных причин продолжения трудовой деятельности — желание сохранить стабильный доход, не зависящий от пенсионных выплат (54% опрошенных), вести активный образ жизни (39%), ощущать стабильность и надежность (37%).

9% респондентов думают о запуске своего дела. Как ранее рассказывал DK.RU, за девять месяцев 2024 г. россиян после 56 лет, решившихся впервые открыть ИП или ООО, стало больше на 37%.

Отметим, что доля сотрудников в возрасте 46-65 лет составляет 42% от всех трудящихся россиян, тогда как на молодежь до 28 лет приходится 13%. Читайте подробнее о том, как меняется возрастной ценз в условиях кадрового голода.

DK.RU

Ваza: в городах России начали отключать мобильный интернет

В более чем 30 городах России отключен мобильный интернет из-за угрозы атаки беспилотников. Об этом сообщает telegram-канал Ваza. По данным источника, сбои связи затронули сразу несколько регионов страны, а также отдельные районы Москвы и Санкт-Петербурга.

«Сбои наблюдаются в населенных пунктах Ярославской, Тверской, Московской, Нижегородской, Тульской, Ленинградской, Калужской и Курской областей. Также есть проблемы у ряда абонентов в Москве и Петербурге. Почти полностью отключен мобильный интернет в Саранске и некоторых городах Мордовии. Большинство пользователей жалуются на действия МТС. Но ситуация с остальными операторами не лучше», — пишет Ваzа.

По информации telegram-канала, ограничения на мобильный интернет введены в связи с угрозой массовых атак беспилотных летательных аппаратов. Пользователи жалуются на отсутствие доступа к сети мобильных операторов, в ряде случаев связь отсутствует полностью или работает с серьезными перебоями. Официальные представители операторов пока не прокомментировали ситуацию, причины отключения также не уточняются на официальных сайтах компаний.

URA.RU

6. CBO

Россия и Украина провели обмен пленными по формуле "205 на 205"

В ведомстве пояснили, что с украинской стороны вернулись 205 российских бойцов. Взамен Киеву было передано такое же количество украинских военнопленных.

В настоящее время российские военнослужащие находятся в Беларуси. Им оказывают помощь и дали позвонить родным. Вскоре бойцов доставят в Россию для лечения и реабилитации. Отмечается, что при обмене пленными посреднические усилия гуманитарного характера оказали ОАЭ.

Предыдущий обмен пленными состоялся 19 апреля. Тогда он прошел по формуле "246 на 246".

Российская газета

Новости об основных событиях в зоне СВО 6 мая на основе сводки Министерства обороны РФ.

Военнослужащие группировки войск «Центр» взяли под контроль населенный пункт Лысовка в Донецкой Народной Республике.

Бойцы «Северной» группировки атаковали восемь бригад и штурмовой полк противника в районах населенных пунктов Искрисковщина, Речки, Яблоновка, Юнаковка, Мирополье, Турья Сумской области и Казачья Лопань Харьковской области. Потери ВСУ в живой силе составили порядка 225 человек. Также ВС РФ уничтожили танк, восемь боевых бронированных машин, 10 инженерных машин разграждения, установку разминирования УР-77, 13 автомобилей, четыре орудия полевой артиллерии и склад боеприпасов.

Подразделения «Западной» группировки нанесли удар по пяти украинским бригадам в районах четырех населенных пунктов Харьковской области и села Карповка в ДНР. Потери противника в живой силе превысили 250 человек. Российские бойцы также ликвидировали три боевые бронированные машины, 17 автомобилей, шесть орудий полевой артиллерии, две станции радиоэлектронной борьбы «Квертус» и три склада боеприпасов.

Военнослужащие «Южной» группировки нанесли удар по восьми бригадам ВСУ в районах шести населенных пунктов ДНР. Противник потерял более 275 боевиков, две боевые бронированные машины, пять автомобилей, семь орудий полевой артиллерии, станцию радиоэлектронной борьбы и три склада боеприпасов.

Военнослужащие «Центральной» группировки нанесли поражение семи бригадам противника в районах шести населенных пунктов ДНР. Украинская сторона потеряла до 425 военнослужащих, танк, пять боевых бронированных машин, 11 автомобилей, три орудия полевой артиллерии.

Военнослужащие «Восточной» группировки нанесли поражение живой силе и технике четырех украинских бригад в районах четырех населенных пунктов ДНР. Потери ВСУ в живой силе составили порядка 200 человек. ВС РФ также уничтожили два бронетранспортера, шесть автомобилей, пять орудий полевой артиллерии, станцию радиоэлектронной борьбы.

Бойцы «Днепра» атаковали четыре бригады ВСУ в районах населенных пунктов Малая Токмачка, Новоандреевка, Павловка Запорожской области и Садовое Херсонской области. «Уничтожены до 50 военнослужащих, два автомобиля и станция радиоэлектронной борьбы», — сообщает Минобороны РФ.

Авиация, ударные беспилотники, ракетные войска и артиллерия ВС России нанесли удары по военному аэродрому, цеху производства БПЛА, складам боеприпасов, а также пунктам временной дислокации украинских вооруженных формирований и иностранных наемников в 151-м районе.

Российские средства ПВО за сутки сбили: четыре управляемые авиационные бомбы JDAM; 202 БПЛА самолетного типа.

Новости Mail

7. Разное

До последнего украинца: как НАТО втащила Киев в войну против России

Объявленное Россией перемирие в честь Дня Победы — и бесконечные обстрелы десятками беспилотников российских земель. Белгородчина, Брянщина, Курская область. Новороссийск. Акватория Черного моря. Упоминание вэсэушников справедливо. Но

противостоят нам не они — вернее, не только они. Нам противостоят натовские страны. Хотя они от этого регулярно открещиваются, заявляя "мы — только чтобы поддержать".

Британия, Франция и Германия — главные проводники и главные участники этого конфликта. Геополитический кризис вплоть до сегодняшнего дня есть разработка стратегов Североатлантического альянса.

Украинская власть, преисполненная в 90-е идеями евроромантизма, полагала, что "НАТО ей поможет". НАТО про помощь была точно не в курсе, зато отлично понимала, что сулит ей втаскивание Украины в прямой конфликт с Россией.

НАТО начала себя продавать — на панели общественного мнения, прессы, политики любого уровня. Сколько на все эти медийные размещения, политтехнологические кампании, а то и прямой подкуп было выделено денег, точно не скажет никто. Но десятки миллионов евро и долларов, отпущенных по статье "пиар-сопровождение", с народным пониманием украинцев, кто желает им добра, а кто не очень, не справились со здравым смыслом. Вплоть до середины десятых годов украинское общество про НАТО и интенции властей знать и слышать не хотело.

По самым оптимистическим оценкам, по данным самых ангажированных соцопросов, цифры в поддержку идеи "Украина — це НАТО" не превышали 18 процентов, а против были настроены в три с лишним раза больше опрошенных. Результат после десятилетий пропаганды оказался категорически неэффективным.

Параллельно шли ассигнования на военные поставки, обучение, проведение маневров. Они были неслыханно жирными. В течение нулевых и в начале десятых натовцы чувствовали себя на Украине — что на земле, что в воздухе, что на море — как у себя дома.

Разнообразные маневры — Sea Breeze'ы, Trident'ы ("трезубцы", если с английского), Adventure'ы — устраивались едва ли не раз в два месяца. Учения проходили главным образом во Львовской области и — удивительно, правда? — в Севастополе. В городе русской военно-морской славы их организовывали практически ежегодно, если не чаще.

Евросоюз, со всей его "миролюбивой" риторикой служил для украинцев приманкой, а сами натовцы его воспринимали как собственную прихожую. И, скажем честно, для этого у них были все основания.

В еэсовском Брюсселе Украина не интересовала вообще никого. Когда на одном из саммитов и Париж, и Берлин отказали Киеву во взаимности, это не стало сюрпризом. Но Украина интересовала всех и каждого в Брюсселе натовском, поэтому отказ Олланда и Меркель был использован политтехнологически для организации беспорядков, которые в итоге завершились в 2014-м году госпереворотом. Ну просто потому, что Украину, по замыслу натовцев, нужно было в альянс втащить любым способом. Любой кровью и не считаясь с жертвами — вплоть до последнего украинца. Что и было сделано.

Ну а дальше оставалось подавить очаги сопротивления. Все крики, восклицания, возмущение, все санкции, введенные против нас одиннадцать лет назад, — это месть.

Это не политика и никогда политикой не было, это всего лишь бессильное злобное сведение счетов, поскольку Россия не позволила устроить в Крыму кровавую баню. Война в Донбассе для натовских стала возможностью размять мускулатуру. Легально и зная, что отчитываться ни перед кем не придется.

Поэтому стоит ли удивляться, что о многотысячных жертвах, о сотнях погибших детей нигде, никто и никогда не сообщал. А те, кто пытались это сделать, получали вечный бан. Альянс на Украине и с украинцами — всеми, любого уровня, хоть с обывателями, хоть с их начальством — творил что хотел, где хотел и сколько хотел. Военные учения — скажем это еще раз — натовцы в Незалежной вели и осенью 2021-го года. Ну а после начала СВО они получили возможность проверить навыки ими обученных на ЛБС.

Альянсу удалось — с помощью сотен миллиардов долларов и евро, потраченных на разжигание ненависти к русским, на перевооружение вэсэушников, на инкорпорирование русофобии в самую мякотку украинской внутренней и внешней политики — разжечь пламя крупного геополитического кризиса.

Который Россия постоянно пыталась и разрешить, и потушить. И в декабре 2021-го, и весной 2022-го, и зимой 2025-го, и объявляя перемирие на Пасху и на День Победы. Мы

последние в списке, кто стремился к вооруженному конфликту между двумя славянскими народами. У НАТО, напротив, есть все интересы этот конфликт желать и раздувать. Его продолжать. Потому что если конфликт завершится, то НАТО, собственно, придется самораспуститься. Альянс может существовать (такова его неафишируемая доктрина), только если ему удается убедить общественное мнение в наличии внешнего врага.

Победа России — самый страшный сон коллективного Рютте. Эскалация конфликта — единственный способ сохраниться. Да, людоедский, да, бесчеловечный. Но когда русские были для натовцев людьми? Поэтому они выпускают Storm Shadow по жилым домам, поэтому и нападают на мирных русских своими беспилотниками.

Без иллюзий: сегодня мы на самом деле воюем с североатлантистами. Которые нам угрожают. Которые нас ненавидят. С Украиной, как сказал президент Путин, "примирение неизбежно".

А вот с НАТО оно вряд ли возможно. Нам предстоит принудить Североатлантический альянс к миру. Предварительно одержав над ним победу.

РИА Новости

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 07.05.2025 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	80,96	▼ 0, 95
EUR	91,92	▼ 0, 99

9. Прогноз погоды

По данным rp5.ru погода в г. Дудинке

Сегодня, ср, 7 мая				Завтра, чт, 8 мая				Пт, 9 мая			Сб, 10 мая				Вс, 11 мая			
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %	3	6	2	2	2		29	3	2	7	2	2	3	7	2	2	2	3
Осадки, мм										3	k :	k	2	k 2	k 2	k		1
Туман, %											46	3			6			
Температура, °С	+1	+1	+1	-4	-3	-2	-3	-5	-3	-2	-2	-3	-1	0	-1	-3	-1	+1
Ощущается как, °С	-1	-3	-4	-11	-9	-8	-10	-13	-10	-8	-8	-8	-5	-4	-5	-8	-5	-2
Давление, мм рт. ст.	747	745	742	739	739	740	742	744	747	749	745	745	746	748	748	749	750	751
Ветер: скорость, м/с	2	4	6	6	5	6	8	8	8	7	7	4	3	4	4	4	4	3
порывы, м/с		7	11	11	10	11	14	15	15	12	12	7	6	7	7	7	7	6
направление	Ю-В	В	С-В	C-B	C-B	С-В	С-В	C-B	C	C	С	С-В	C-B	C	С	С	С-В	С